

为什么一定要找所谓的成熟男人?

# 趁着春天,跟“小鲜肉”恋爱去吧



文/唐海言

开春了。虽然今年春天阴雨绵绵,可有不少“剩女”们的春天却是阳光灿烂,因为她们一上班就发现,呵,一大拨“小鲜肉”正在赶来或已经赶来。春节时被父母催婚和逼着相亲,煎熬几天也没有收获,可一上班就惊喜连连:新来的实习生好嫩啊,阳光大男孩;新招的销售员好嫩啊,听说才毕业,单纯着呢;新请的助手好嫩啊,才22岁,比都教授还帅……老愁没有男人资源,这批“小鲜肉”不就是资源么?已步入熟女阶段的“剩女”们,与其天天被催婚,期待着找一个成熟稳重比自己大的男人,还不如就“啃”下这块“小鲜肉”。因为不久的将来,“小鲜肉”也会变成成熟稳重男人的哦!



恋爱课堂

你愿意啃“小鲜肉”吗

一般来说,未婚女人愿意找“小鲜肉”的相对较少。白领李金丽认为,女人找丈夫,得找父亲型的,而不能找儿子型的,不然太累了,而且女人比男人老得快。不过也有人认为找“小鲜肉”不错,服装店老板小佳30岁了,她觉得找“小鲜肉”会让人觉得年轻有活力,而且“小鲜肉”比较单纯,容易沟通。不过,已婚女人或是离异女人,却对“小鲜肉”有很大的兴趣,有些甚至说:和老男人纠缠十几年了,当然要找个小男人带点青春活力进来。

饮食男女

## 有表姐打头,我也打算“啃”小鲜肉

口述/覃珑菲(30岁,地产公司营销总监)

好了好了,过年的种种磨难我就不说了。早就经历过逼婚之苦的,今年春节我特意订了一张机票,悄悄飞到了海南,一个人在外面过年,任爸妈每天电话轰炸也不回来。可初七回来后,爸妈出奇地冷静,说:“我们也不管你了,随便吧。你爱咋过咋过,就让你孤独终老。”我不是不要婚姻,而是不要将就,没有遇到对的人而已。我后悔的是没有早点下手,奔事业去了。现在想找,比我大的男人,优秀者都被抢跑了,剩下的我看不上。

表姐说:“那你就找个比你小的吧,尤其是刚入社会的男生,他们很容易被你这种轻熟女搞定的。”表姐说这话自有她的道理,她的丈夫就比她小6岁,当时谁都不看好他们,因为女人天生觉得要找一个比自己大的男人,这样他才会疼你爱你,而且这样的男人大多事业有成。表姐说:“我那时也是这么想的,28岁的时候,想找32岁以上的,可实在没有好资源,要么是混得很惨的,

要么是离婚的。当时我就想,还不如找个小男生算了,好好培养,以后他也会事业有成的。”我姐夫——真不能这样叫,因为他比我小2岁——我表姐的丈夫,当时很青涩很嫩,但很细心也很坦荡,对我表姐这个上司从不扭捏,该干嘛干嘛,工作之外,我表姐叫他帮忙他也很热情。不知道表姐是怎么拿下他的,反正他们在一起后家里人也没怎么反对,都认为她只要赶紧嫁了就好。所以表姐的夫君24岁就结婚了。她夫君通过她的介绍去了另一家公司,然后我表姐就怀孕生子。现在她夫君已经是主管,表姐也升到了主任,孩子已经三岁。

说实话,当时我是不看好表姐的婚姻的,总觉得找个比自己小的男人像带小孩子,太操心,但是表姐说:“放心,婚姻和生子能让男人变成熟,而且现在的每一个成熟大叔都是从穷小伙进化来的,你还不如在男人穷的时候就跟着他,等他事业有成。”现在想想,还真有道理。既然比我大的比我事业成功的男人都名

花有主,那我找个“小鲜肉”结婚生子,慢慢等他变成成熟大叔不就行了?公司新来了五个年轻小伙子,都在我的团队,都是二十二三岁的年纪。开年第一天,我就给团队发了红包,小伙子们非常自来熟,见面就叫我“菲姐”。开年饭时,个个都向我敬酒,还有人说“菲姐别担心,这里这么多男的,你醉了保证有人安全护送你回家。”我观察后决定对其中一个和我毕业于同一个大学的男生“下手”。他叫汪飞。他这几天就强调过三遍:“菲姐我们很有缘啊,是校友,是同行,名字还共一个音。”他长得也不错,虽然缺少点成熟男人的味道,但是他很活跃,有拼劲,只要我好好培养,不出三年,定成为主管。

我已经定好了计划,现在我们还是“暧昧”阶段,等我们捅破窗纸的时候,我就把他调到策划部去,这样才好谈恋爱嘛。现在天天看着团队里的“小鲜肉”们,真的感觉心花怒放啊……

不要拘泥于“比我大的”,“小鲜肉”真的很好

中国传统的婚恋观是男人要比女人大,所以很多女人都往上找比自己大的男人,普遍认为比自己大的男人成熟,会疼人,有经济实力。可三十多岁的男人,要么是结婚了的,要么是离异的,要么是条件极不好的,“剩女”能选择的范围太小。所以,转换一下观念,向下看一看,你会发现有一大批“小鲜肉”单身着,因为他们暂时没什么实力,而他们多数也经历过一段很累的爱情,对熟女有着极大的好感。如果你找了个“小鲜肉”,只要你有耐心,总会等到他成为成熟稳重大叔的那一天。找了“小鲜肉”,你要做的事就是培养和保养。

跟男人喜欢“萝莉”是一个道理,“小鲜肉”也像一张白纸,单纯,可塑造,你愿意怎么培养就怎么培养,但比你大的男人经历多了,心就变坚硬,个性也太强,未必会顺你的意。

单身启示录

## 爱情钱规则②——再有钱,也别找前女友报仇报恩

文/刘翔言

如果不是出生就含着金钥匙,男人们都会有一段艰难贫苦的时期,比如刚毕业那几年。年前有个男人和富家女分手后得出一个被众多男人奉为真理的结论:“穷男人不该有爱情!”这个男人虽然逃避爱情且没担当,但至少他把分手的责任都揽在了自己身上。

恋爱失败,这是每天都在上演的故事。可是男人穷,就有了一个恋爱失败的很好借口:穷!只要他穷,就可以掩盖他不浪漫不体贴不高不帅等缺点。事实上,穷只是小事,后面那种缺点才是大问题。和穷男人谈恋爱的女人有大把,因为欣赏他的艰苦奋斗,欣赏他的朴实,

以为穷男人一定老实可靠。在和穷男人交往的这段时间,女人会发挥自己的母爱特性,像鼓励孩子一样鼓励男人。可是日子久了,女人发现这男人穷是真的,艰苦奋斗的品质却不曾体现,两年三年过去了还是老样子。这时女人就会觉得自己当初看错了,而且家里父母也开始关心自己的婚姻大事了,女人这时想离开也可以理解。

可往往分手会让穷男人觉得,女人离开是因为他穷。女人的离开好像一下子就打通了他的任督二脉,点燃他怒火的同时也点燃了他的奋斗动力,运气好点,说不定真能发财。好吧,终于发财了,他此时想到的是报复前女友。电视剧《何以笙箫默》里,应晖这个自负的男人就被初恋女友甩过。初恋女友后来嫁给了系主任的二子。十年后,应晖成了上市公司

总裁,回头去找初恋女友,对她关心备至,送贵重礼物,说一些让女人动心的话,表达出再续前缘的意愿。初恋女友本来婚姻就已不幸,前男友一来挑逗,她才发现原来爱情可以这么伟大这么感人,她便净身出户冲冲地跑去找应晖。可应晖却避而不见,他对助理说:“我就是让她感受一下当初她带给我的伤害。没想到她还是这么爱钱,我随便勾勾手指就过来了。”这样报复了前女友很好玩吗?当初的冤仇就抚平了吗?

比起这种有钱后报复前女友的男人,还有一种男人,有钱后去找前女友报恩。最近听了一个校花的故事。她大三时交往过一个同班同学,两人感情很好。她处处替男朋友着想,恋爱成本几乎是零,还鼓励男友不要自卑。可毕业后,这男

人还想着要“拯救”他整个村子的命运,挣的钱先寄回家,从来不考虑自己的终身大事。当别人都买房结婚时,校花和男友还在挣钱往家里寄。校花的父母插手了,于是两人分手了。校花一年后嫁了一个门当户对的男人。后来这个农村男人有钱了,找到校花,非要报答她当年的体贴和陪伴,让校花的丈夫感觉哭笑不得。

也许有人会赞扬第二种男人,毕竟他知好歹,是个善良的男人。可是,你有钱没钱跟前女友还有什么关系呢?分手后,哪怕你再有钱,你对前女友能做的最好的事情不是去报恩,更不是报复,而是不打扰。她的生活里早就没了你,你突然横插一杠子是想怎样?带着你的钱走远一点吧,过去合不来不是因为穷,现在也不会因为你有钱了就会合得来。

